



naj snažnijega zajedništva svih izvođača ponizno je služila poruci.

U odnosu na prošlogodišnju prazničnu zamijećene su izmjene (povezanost stavaka, kraćenje govornih dijelova) koje su pridonijele dinamičnijem tijeku i cjelovitosti oratorija. Gromoglasni pljesak bio je zaslužna nagrada svim izvođačima. Ovacije don Šimi Maroviću značile su priznanje za skladateljsko ostvarenje, za odličan zbor i za znalacko ravnanje velikim sastavom.

Devetnica svetome Dujmu ostvarila je zamisao povezivanja misnoga slavlja s koncertima sakralne glazbe. U jubilarnoj Dujmovo godini osjetila se osobita nadahnutost i nastojanje svih sudionika za što snažnijim prinosom svetkovini. Za divna druženja u drevnoj katedrali zaslužni su Nadbiskup splitskomakarski mons. Marin Barišić, župnik katedrale don Zdenko Bralić, don Šune Marović i s. Mirta Škopljanac-Maćina te voditeljica Mirela Tomić.

Tatjana Alajbeg

## Dubrovnik

### KONCERT U METKOVIĆU

U prigodi 20. smotre folkloru u Metkoviću 13. svibnja u crkvi Sv. Ilije održan je koncert pučkih marijanskih napjeva na kojemu su nastupile brojne pjevačke skupine i KUD-ovi susjednih župa iz Stabline, Bagalovića, Rogotina, Komina, Borovaca, kao i pjevačke skupine župe sv. Stjepana iz Grohota s otoka Šolte, Hrvatsko društvo Janjevo iz Zagreba, crkvene pjevačice župe sv. Vida Vidovice i Marta Ivkić iz BiH, crkveni pučki pjevači iz Šepurine s otoka Prvića, klapa Dišpet i Lidija Bajuk, koja je uz gitaru pjevala međimurske marijanske pjesme.

Organizatorima smotre KUD-u Metković, posebno prof. Vidoslavu Baguru, svima koji su pridonijeli ostvarenju smotre, te svima pridonose očuvanju kulturne baštine na kraju koncerta zahvalio je župnik župe sv. Ilije fra Dušan Džimbeg. (IKA)

## Varaždin

### ZLATNA HARFA ZA VARAŽDINSKU BISKUPIJU

Jubilarna peta smotra dječjih pjevačkih zborova Zlatna harfa za Varaždinsku biskupiju održana je 25. travnja u župnoj crkvi Sv. Antuna Padovanskog u Čakovcu. U godini u kojoj se na nacionalnoj razini obilježava 20. obljetnica održavanja smotre dječjih crkvenih i župnih zborova Zlatna harfa, tema je *Canticum novum – Alleluia – Došašće*. Petu biskupijsku, te dosad po izvođačima najbrojniju smotru priredila je Komisija za apostolat i evangelizaciju Vijeća franjevačkih zajednica, koju vodi fra Petar Kinderić iz Varaždina, u suradnji s Povjerenstvom za pastoral mladih Varaždinske biskupije.

Susret je započeo misnim slavljem, koje je u crkvi ispunjenoj djecom i domaćim vjernicima predvodio čakovečki župnik fra Antun Jesenović zajedno s fra Petrom Kinderićem, a tijekom mise pjevalo je svih 700 mladih pjevača iz čak 16 zborova. Velikim zborom, koji je izvodio skladbe na temu Došašća, ravnao je profesor Ivan Mežnarić uz glazbenu pratnju prof. Martine Lazar.

Nakon mise, održana je smotra na kojoj je 14 dječjih župnih i crkvenih zborova izvelo po dvije skladbe, a kao gosti nastupila su i dva dječja zbora: Varaždinski vrapčići i Zbor višeg uzrasta varaždinske II. osnovne škole. Smotra je zaključena zajednički otpjevanom skladbom *Idi, kaži cijelom svijetu* te podjelom priznanja za nastup koje je u ime Vijeća franjevačkih zajednica i Instituta za crkvenu glazbu uručio organizator i voditelj smotre fra Petar Kinderić. (IKA)

## Poreč – Pula

### VIII. DJEČJI FESTIVAL ISKRICE

Pod pokroviteljstvom Porečko-pulske biskupije i u organizaciji Hrvatskoga katoličkog zbora MI u Vodnjanu je u subotu 8. svibnja održan VIII. dječji festival duhovne glazbe Iskrice, koji je okupio dvanaest župskih zborova i četiri osnovnih škola, s 420 sudionika. Okupljene sudionike pozdravili su vodnjanski župnik Marijan Jelenić, gradonačelnik Klaudio Vitasović, pročelnik županijskog odjela za kulturu Mladen Dužman, a otvorio ga je porečko-pulski biskup Ivan Milovan. Zborovi su se natjecali s dvije pjesme na nove

stihove i novu melodiju, te na poznate melodije. Prve tri nagrade za nove pjesme podijelili župni zborovi iz Podlabina, zbor Sv. Ivan Krstitelj iz Pule zbor iz Vodnjana. Za poznate melodije nagrade su osvojili zborovi iz Pazina, Sv. Petara u šumi i Pule. U kategoriji zborova osnovnih škola za nove pjesme prvu nagradu podijelili su OŠ Tar i OŠ Krnica, a za poznate skladbe OŠ Poreč, OŠ Vodnjan i OŠ Tar. Dodijeljene su i dvije posebne nagrade: za pjesmu Isus - snaga života župi Rabac i za glazbu župi sv. Ivan Krstitelj Pula. (IKA)

### BISKUPIJSKO PRIZNANJE ORGULJAŠU

Porečko-pulski biskup Ivan Milovan, predvođeci 16. svibnja misu s podjelom sakramenta potvrde u ročkoj župnoj crkvi u Buzetskom dekanatu, predao je Marinu Nadalu biskupijsko priznanje za dugogodišnje sviranje u toj župi. Marino Nadal rođen je 1914., a već 79 godina obnaša službu orguljaša u župi Roč. Svirati je započeo s jedanaest godina davne 1925. godine i od tada svira svake nedjelje. Nadal je oženjen Anitom Krbavac s kojom ima i sina Serđa. Radio je kao postolar, a sada je u mirovini već gotovo 30 godina. Biskupijsko priznanje sastoji se od plakete i srebrnjaka na kojem je biskupijski grb i utisnuto ime Marina Nadala, kao i naziv župe u kojoj je obavljao orguljašku službu. (IKA)